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Hiszek egyilstenben, hiszek egy hazában 
Hiszek egy isteni örök igazságban, 
Hiszek Magyarország feltámadásában

Ámen.

II mi karácsonyunk
Irta: id. Síirmay István dr.

Úgy illenék, hog^a kará­
csony felett ne folytassunk 
igény-pereket. Ne legyen kü­
lön karácsonya se neked, se 
nekem ; se' gazdagnak, se 
szegénynek ; se gyöngének, 
se hatalmasnak ; se a győz­
teseknek, se a legyőzőiteknek ; 
se osztráknak, se csehnek, se 
oláhnak, se magyarnak, se 
szerviánusnak.

Az Írás szerint az isteni 
gyermek azért jött a világra; 
a betlehemi jászol fölött azért 
gyűlt ki a csillag, hogy az 
egymás ellen gyűlölködő né­
pek és emberek megtanulják 
szeretni egymást — szeresd 
felebarátodat, mint tenmagadat 
— és a szeretet tisztitó tüze 
megváltsa az ő telkeiket az 
öröklött és örökös kárhozattól.

De hát befogadta az em­
beriség a megváltó igéket?
Még nem

A megváltás munkája még 
nincs befejezve. Ormuzd és 
Ahriman, Ármány és Hadúr, 
Krisztus és az Antikrisztus; 
a bűn és az erény, a gyűlö­
let és a szeretet még mindig 
küzdenek egymással. A küz­
delem egy egy korszakon át 
mintha ellanyhulna. A látszat 
ugv mutatja, mintha a küzdő 
felek békét kötöttek volna 
egymással, de mert ez lehe­
tetlen, fogalmilag is kizárt 
dolog, a valóság az, hogy a 
küzdő felek a szélcsend alatt 
uj erőket gyűjtenek a küzde­
lem folytatására.

Mert az emberiség nem bir 
megbékülni magával. Tudja 
ugyan, hogy a saját romlását 
készíti elő, mialatt gázbombá­
kat gyárt, emberirtó gépeket 
konstruál és minden erejét 
arra összpontosítja, hogy az 
ember minél tökéletesebben 
tudhassa pusztítani az embert, 
de azért az öldöklésre való 
készülődést nem hagyja abba 
egy percre sem.

Azaz, hogy mégis.
Minden évben abbahagyja 

két napra. Hisz minden évben

eljön a karácsony, a gyermek 
Jézusnak és a gyermekeknek 
ünnepe.

Ez alatt a két nap alatt a 
népek is visszaálmodják ma­
gukat gyermekeknek. A dip­
lomaták, a politikusok a nép­
vezérek otthagyják a fórumot; 
a pénzkirályok, a nehéz ipar­
nak még nehezebb fejedelmei 
bezáratják a gyárak kapuit, 
kioltatják a kohókban, kazá­
nokban a tüzet, becsukják 
trezorjaikat, számitó, tervelő, 
másokat legyűrni elszánt har­
cosokból nyájas családapákká 
szelídülnek, bevonulnak a 
gyermekszobákba és a kará­
csonyfa illatától talán ők is 
tudnak álmodni a betlehemi 
jászolról, amelyből szeretet, 
béke, megváltás Ígérete su­
gárzott egykor ki a gyűlöl­
ködés kárhozatában vergődő 
emberiségre.

Ám ha elmullott a kettős 
ünnep, szétfoszlik az álom, 
megértés, béke, szeretet, nem 
izgatják, nem foglalkoztatják 
többé az elméket, a fegyver- 
gyárakban újból kigyulnak a 
tüzek és az uj karácsonyig 
újra folyik a lázas küzdelem, 
tülekedés; forr és zug, zaka­
tol az örök gyűlölködés, 
örökös harc tüzelő munkája.

Részt vesz ebben a mun­
kában a földkerekség minden 
népe, minden nemzete, csak 
egy nem, a magyar.

A magyarnak nem szabad 
gyűlölni azokat, akik elrabol­
ták hegyeit, völgyeit; nem 
szabad haragudni azokra, akik 
kiüldözték a magyar szót a 
magyar templomokból, elné­
mították a magyar igét a ma­
gyar katedrákon ; a magyar­
nak nem szabad még egy 
kardot sem kiélesiteni azok 
ellen, akik' íelprédáltak egy­
más között ezer éves magyar 
falukat magyar városokat 
Elégedjen meg. a magyar és 
köszönje meg azt is, ha a 
kassai dóm öreg harangjának 
szavát rádión hallgathatja (hi­
szen ha Benes egynap bal­
lábbal talál felkélni, azt sem 
hallhatja többé.) A magyar 
legyen januártól decemberig 
állandóan karácsonyi hangu­
latban. Tartsa oda másik or­
cáját is, ha már az egyiket 
megvérezték, kalácsot dobál­

jon azok után, akik kővel 
hajigálták meg. A magyar 
tudjon tűrni, szenvedni, meg­
bocsátani és ne merjen olyan 
aljas indulatokra, mint a bosz- 
szuállás és megtorlás gondolni, 
soha . . . nem, nem . . . 
soha. Nem azért, mert a názá- 
rethi Jézus tanította igy, ha­
nem azért, mert igy kívánják 
azt a föld hatalmasai.

Óh ti szegény földi hatal­
masságok ! Hát csakugyan azt 
hiszitek, hogy a ti uralmatok 
örök, hogy meglehet gyil­
kolni az .igét*, az „eszmét" ? 
Gondoljatok rá a karácsonyfa

rodesnek sem sikerült.
Te pedig bibliai erényekre 

kárhoztatott magyarom, ne 
csüggedj azért, hogy könytől 
égetett szemeiddel hiába ke­
resed, hiába kutatod most a 
betlehemi csillagot. Most még 
dermesztő zúzmara, átlátha­
tatlan köd takarja el előled az 
eget, de nemsokára ragyogni 
fog a te csillagod is, mint ama 
bizonyos ott Betlehem felett. 
A próféta szava akkor is a 
megváltó közeledését jelentette 
és a te igazságod prófétájának 
hatalmas szava átharsogott 
már pusztákon és óceánokon.

közelében, hogy ez még He
-|  ——-*■■** ■  ........... ............nnm*m*m**fi*******

0 közigazgatás uppitése
A Zemplén számára irta: Sdtovazky Béta ra. kir. belügyminiszter

A nagy világégés és forradal­
mak zivatara, majd a gyászos 
Trianon fagyasztó szélvésze erő­
sen megrázták és megtépázták a 
magyar nemzet ezeréves fáját. A 
magyar faj csodálatos ösereje 
azonban, bámulatra méltó gyor­
sasággal reorganizálódott és a 
romok eltakarítása után nekilátott 
az újjáépítés nagy munkájának. 
Ebben a munkában a magyar 
kormány fokozatosan igyekszik 
létrehozni azokat az alkotásokat, 
amelyekre a romjaiból uj feltá­
madásra induló nemzetnek szűk 
sége van.

Kétségtelen, hogy a nemzeti 
újjáépítés egyik legfontosabb és 
legnélkölözhetetlenebb fundamen­
tuma a jó közigazgatás. A ma­
gyar kormány ennek a jó közi­
gazgatásnak megvalósítását szánja 
az idei karácsonykor ajándékul a 
magyar nemzet karácsonyfája alá. 
Tudom, hogy vannak örök két­
kedők és örök ellenzékieskedók, 
akik a „Timeo Danaos et dona 
ferentes* jelmondat alapján már 
előre hirdetik csalódottságukat, 
nekem azonban az az érzésem 
és véleményem, hogy a jelszavak­
tól nem befolyásolt és elfogulat­
lan közvélemény, amely elsősor­
ban mégis csak az ország bol­
dogulását tekinti a legszentebb 
célnak, örülni fog ennek az aján­
déknak.

Elvégre egy olyan alkotásról 
van szó, amely a magyar közélet­
nek immár 50 esztendő óta va­
júdó és az idők múltával, mind­
inkább sürgetőbbé vált problé­
máját akarja megoldani, nemcsak 
az állam, hanem az egész társa­
dalom érdekében. Ha csalódott­
ságról lehet szó, ezt legfeljebb 
nem a megajándékozottak, hanem 
az ajándékozó érezheti, aki látja, 
hogy a közigazgatásnak az elavult

pillérek helyett egészen uj és 
modern palotára volna szüksége, 
ezt azonban felépiteni csak évek 
hosszú során át lehet és most 
csak az alapköveket és a legfon­
tosabb boliozativek fundamentu­
mát nyújthatja át a nemzetnek.

Az a reform, melyet a közigaz­
gatás rendezése érdekéoen meg­
valósítani kívánok, csak alapkövét 
és keretét szolgálja annak a na­
gyobb ardnyu programnak, mely 
a modern és jó közigazgatás 
egész palotáját lesz hivatva fel­
épiteni és betetőzni Arra azonban, 
hogy ennek érdekében az alap­
vető munkálatokat elvégezzük, 
immár elkerülhetetlen szükség van.

A jó közigazgatás nem lehet 
többé a régi privilegizált osztá­
lyoknak érdeke, hanem érdeke a 
társadalom legszélesebb rétegei­
nek, mindenkinek, aki magyarnak 
vallja magát. Akkor, amikor a 
nagy megrázkódtatások után egé­
szen más a politikai, társadalmi, 
gazdasági, sőt trianoni életünk is, 
nem követhetjük a régi jó béke­
idők passzivitásának tradícióit, 
mert ennek gondolatával egy rom­
ban álló országot feltámasztani 
nem lehet. Az építéshez munkára 
is aktivitásra van szükség és ha 
ezt plántáljuk bele a közigazga­
tásba, ennek gyümölcse hasznos 
lesz nemcsak az egész nemzetre, 
hanem az összesség minden egyes 
tagjára is.

A közigazgatási reform nem a 
pártszempontokat, sem pedig az 
egyes osztályok érdekeit követi, 
hanem messzemenő, az egész 
nemzet nagy, egyetemes céljait 
szolgáló eszményi szempontok 
megvalósítását. A javaslat három 
vezető irányelvnek: a nemzeti 
gondolat megerősödésének, a pol­
gári társadalom megerősítésének,
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valamint azok erkölcsi felfogás 
érvényesülésének szentháromság je­
gyét viseli homlokán és megvaló­
sításával, úgy érzem, nemcsak a 
szélesebb néprétegek fogják él­
vezni előnyeit, hanem, az egész 
nemzet jobb boldogulásának lehe­
tővé tételével, komoly és erőteljes 
lépést fog jelenteni legszentebb 
álmunk: a magyar feltámadás 
felé!

Uj választás lesz 
a Bodrogközön

Alig csitullak el a Bodrogközön 
a nemrég lezajlott választás iz­
galmai, a közigazgatási bíróság 
szombaton délután kihirdetett 
szenzációs döntése folytán, újból 
választás előtt áll a Bodrogköz 
derék magyar népe.

A bíróság döntése bármily le­
sújtó legyen is a múlt választáson 
mandátumot nyert képviselőre és 
annak bukott ellenjelöltjére, mégis 
a legmesszebbmenően megnyug­
tató, mert arra inti a jelölteket, 
hogy tartozzanak bármelyik párt 
kötelékébe, a választási küzdelem­
ben nem vehetnek igénybe olyan 
fegyvereket, melyek nem tartoznak 
a tiszta választás fegyvertárába. 
Arra int a közigazgatási bíróság 
ítélete, hogy a választási küzdelem 
törvény megengedte eszközeivel 
élni lehet, de nem visszaélni, mert 
amint az természetes, a hivatalos 
jelöltség sem biztosíthat semmi­
nemű előnyöket az ellenfelekkel ■ 
szemben.

Most természetesen nekizudult 
a kombinációk áradata az uj kép­
viselőjelöltek személyét illetőleg. 
Amint illetékes forrásból értesülünk 
jóllehet a döntés hamarosan meg­
történik, ma még korai minden 
kombináció, melyet a lapok a ke 
rület jelöltjének személyéhez fűz­
nek, korai különösen mindaddig, 
mig a választó közönség akarata 
a jelölt személyével szemben — 
akinek a mandátumot juttatni 
akarja — meg nem nyilvánulhat.

Sütő- és cuhráf’jpari
gépeket,

Mtintízitl-, kórház!- és szem-
tórilimi konyhagépeket és kellékeket

jutányos árakon
elsőrendű minőségben szállít 

1903 óta fennálló

Kecskeméti Apái cég
Budapest, VII. Rottenbiller ucoa 48
Telefon (lnterurban) József 365-46- 

Sürgönyeim : Kém éti Budapest.
Tessék ajánlatot kérni.

Helyi képviselőt keresi
elsőrangú hazai elektromotór- 
eryár Megbízható Jól bevezetett 
műszaki cégek küldjék ajánlatu­
kat „Elektromotorgyái* jeligére 

Blockner J. hirdető irodába, 
Budapest, IV. Semmelweis u. 4.

Tekintetes Zemplénvármegye 
levéltárában.

Vasajtó tárul.. uj világban járok;
Sejtek valamit és valakit várok 

* *
Kopott, komor és jéghideg falak, - 
Sírboltok csendje boltívek alatt; —
Itt álmodnak a halott századok...
Felettük halvány örőkmécs ragyog.
Mint a múlt idők visszajáró árnya,
S ábrándos lelkek sejtve sejtett álma. 
Múltak... ködfoltok egy halott világból, 
Harmatcseppek sok elszáradt virágról, 
Öreg könyek.. szent, elkopott írások, 
Titkok, rejtélyek, — minden amit látok.

Halálban él itt a nagy örök élet... 
Halottak élnek... s a némák beszélnek- 
Titkok, bűnök, szerelmek, vágyak,árnyak
Kisértetek, .kik" most is visszajárnak 
Rőt fényű, ködös, sápadt éjszakákon.
A bús termeket végtől végig járom;
A hideg kövön tompán kong a lépés 
És aztán csend lesz... türelem- megértés.
A ,Szent öreg“ itt járt, kelt lassan,

halkan...
Jönnek a képek egyre, szakadatlan: 
Fordított címer, rom várak felett...

Ragad magával játszi képzelet, —
Itt van Rákóczi kopott lobogója...
— Mintha csak szólna bús tárogatója, —
S tábortűz égne csillagfényes éjben. — 
Jönnek a képek, — komoran, sötéten ; 
Jönnek sejtelmes, beszélő emlékek, 
Levendulaszag... rokkák és spinetek.. 
Nagyasszonyok és párták.. véres kardok, j 
A temetőkben kripták és sirhantok..
Egy vágyott múltnak csalfa, édes álma..- 
Szép, nagy időknek vágyott, szent világa 
Jönnek; — lobog a felkelők zászlója,
— A krónikás a betűt egyre rójja, —
S rohan az idő., a múltakba látok:
Itt van körültem könny, szeretet, átok- 
igazság... dicsvágy... véres emberek...
S komor, nagy hősök. egy egész sereg.
A hideg kövön tompán kong a lépés, 
Megyek... és csend lesz... türelem-

megértés.
A szenvedélyek meghaltak, elégtek...
A holtak élnek, sa némák beszélnek: 
Értem beszédjük... ősapáink várnak,
S mi sem leszünk csak visszajáró árnyak-

» *
*

Vasajtó zárul.. ismét kinn vagyok, — 
Az élet virul... a napfény ragyog.

Bír inger Gyula

son az eltévedt telkekbe, a kétsé­
gek és vergődések borzalmas sö­
tétjébe.

Titokzatos neszek és suhanások 
remegtetik meg a fenyőillatos éj­
szakát s szent ámulósok bizsereg­
nek végig az emberek elnyűtt ide­
gein. Az évszázadok mélyéből fel- 
zengő angyali szózatra felmuzsi­
kálnak az elhagyott szivek s elcsi- 

i túl a kéjek és kínok, aranyak és 
jajok szörnyű muzsikája, az ájta 
tosra táguló szemek befelé révül­
nek s a szivek kitágulnak az Is- 
tenjövetel nagyszerű csodái elölt: 
az ember fia megtalálja az Embet 
Fiát.

Millió családi tűzhely gyertya­
fényes boldogságban emberekké 

| szelídülnek az Élet arany borju- 
! táncos üldözöttjei s a Szeretett 

mely bemosolyog az éjbeszűremlő 
ablakokon, fáradt kezüket egy- 

| másba helyezi.
Távolszállnak a hétköznapok sö 

! tét gondjai és kérdései, a szegény- 
! ség viskói pompába öltöznek s 

eltűnnek a vérszomjas farizeusok 
istentagadó országhatárai is; észa­
kon, keleten, délen magyar mesé­
ket mondanak a csillogó kis árva 
fenyők a kis rabmagyaroknak 

örvendezzünk hát mi is az égi 
seregekkel s a pásztorok istenvivö 
nagy hitével induljunk mi is a 

j betlehemi éjszaka felé, amelynek 
• titokzatos méh ében beteljesedik 

majd a mi időnk is s a fájdalmas 
! róráték éjszakás hajnalain bolyon- 
' gó maradék-magyarok előtt is fel- 

fényesedik majd a kétezeréves csil­
lag, hogy elvezéreljen a megváltó 
kis bethlehemi jászolig s vissza­
adja az elrabolt karácsonyunk, 
amikor majd az orgyilkos Hero 
desek arcára ráfagy a magyar 
adventek halálos szürkesége

Dr. Bogyay Kálmán

Varga János segédlelkész. Másod­
nap 10-kor istentisztelet. Ünnepi 
beszédet mond Gergely János sá­
rospataki főiskolai legátus. Ág. ev. 
Reggel 10-kor istentisztelet. Pré­
dikál dr. Dómján Elek főesperes, 
ugyancsak ő oszt Úrvacsorát. 3 kor 
Szikszay Zoltán s. lelkész prédi- 
dál. Másodnap 10-kor istentiszte­
let. Prédikál Szikszay Zoltán.

Lapunk legközelebbi száma 
szombaton, dec. hó 29-én a 
szokott időben jelenik meg

— Igazságügyi kinevezé­
siek. A kormányzó az igazság­
ügyminiszter előterjesztésére Eper- 
jessy Ferenc, Emödy László és 
Korláth György törvényszéki ta­
nácselnököknek, Olchváry Dezső 
ügyészségi elnöknek a kir. Ítélő - 
táblabirák és ügyészek részére 
megállított III. fizetési csoport 
jellegét, SÍépán Sándor kir. ügyész­
nek, dr. Lakatos Dániel, Pataky 
Ferenc, dr. Szeniczey Ödön tör­
vényszéki, Hatvány Kálmán sáros­
pataki és Makó Béla szerencsi 
járásbiróknak a 11 fizetési csoport 
jellegét adományozta.

— Köszönetnyilvánítás
A Kazinczy-Kör estélye alkalmá­
val felülfizetett báró Waldbott 
Frigyesné sz. Mária Alice kir. her­
cegnő 4 pengőt, jegyét megvál- 

! tóttá Széli józsefné főispánná 5 
pengővel, mig a szabadegyetem 
előadássorozat pénzalapját 4 pen­
gővel gyarapította. Az adományok­
ért hálás köszönetét nyilvánítja a 
Kazinczy kör vezetősége.

— Kinevezni. A sátoraljaúj­
helyi pénzűgyigazgatóság Vékey 
Jenő fővigyázót szemlésszé, Illés 
F.rnő, Agócs Dániel, Pipcsák Já­
nos, Korláth Károly, Kiss Károly, 
Kapa Ferenc, Ráb Kálmán, Ke­
resztény Dezső 11. o. vigyázókat 
1. oszt. vigyázókká nevezte ki.

ZE3Z2: ZÉSÉ
Betlehem éjszakája

Amikor az árnyékzsinatos feny­
vesek mélyén csodálatosan mély 
értelemmel felbugnak a ködharan­
gok s az éjszakai végtelenségbe 
iramló dérmezők csöndje dermedten 
figyel a csillagok felé, titokzatos 
égi jelre, eljövendő csodákra várva, 
az emberi lélek is visszadöbben, 
elsüllyedt elfelejtett önmagába s a 
csodanyilat koz, ató angyali zsolozs­
mák szárnyain visszaszáll minden 
dolgok kezdetéhez és végső végé 

..hez, a bethlehemi jászolhoz, ahol a 
Szeretet a nagykorú emberiségnek 

j egy kisdedet adott vezetőül, a vér- 
! rel, bűnnel és kínokkal kövezett 
| élet-utakon.

Az uj évszázadok távlatain ne­
kilendült s bozótba tévedt, fertőbe 
rekedt emberiségben feltámad ismét 
az ős Gyermek, hogy ősidők szent 
naivságával s üdvösséges nagy 
hitével újra elzarándokoljon az 
isteni jászol bölcsőhöz, királyi aján 
dék helyett szörnyű sebeit tárván 
a Kisded elé, hogy a betlehemi I 
istálló pislákoló mécsese bevilágít-

— Karácsonyi Istentisz­
teletek. A róm. kath. temp­
lomban : Éjféli mise. Reggel 6 
órakor pásztormise, 10-kor szent­
beszéd, ünnepi, fél 12-kor csen­
desmise Másodiknap, mint vasár­
napokon. Harmadnap fél 8 kor 
csendes, 9-kor énekes-mise. Gór. 
kát.: Éjféli istentisztelet. Reggel 
9 órakor diákmise, 10 órakor 
szentbeszéd, ünnepi mise, 3-kor 
vecsernye. Másod és harmadnap, 
mint vasárnapokon. Református: 
Reggel 10 órakor ünnepi isten- 
tisztelet. — Prédikál Kiss Ernő 
esperes. Ur vacsora beszédet mond

— Véglegesítés. Zemplénvár­
megye főispánja ifj. Olchváry 
Dezső ideiglenes minőségű köz- 
igazgatási gyakornokot ezen állá­
sában véglegesítette.

— Zemplén vármegye tűt* 
/.Ógazdasági bizottságának 
el nők választ ása. Az elhunyt 
Molnár János felsőházi tag elnöki 
tisztséget töltött be Zemplénvár­
megye mezőgazdasági bizottságá­
nál. Molnár János helyére most 
dr. báró Waldbott Frigyes sátor­
aljaújhelyi nagybirtokost választot­
ták meg a bizottság elnökéül.

ÓH HŰI I
ELLEN

megfojt ez az 
átkozott 
köhögés!

x

Kapható gyógyszertárakban és drogériákban!

Egger mellpasz­
tilla csakhamar 

■HM meggyógyított!
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— idoinfttiyok a Maiim 
Kzeretetadományaira. A
„Horthy kollégium* zemléni ifjai- 
nak juttatandó szeretetadományokra 
adakozni szivesek voltak: Br. 
Senyey Miklósné 20 P, Bernáth 
Aladár 10 P, Csajka Endréné 10 
pengő, Széli Józsefné 5 pengő.
- A Mansz teadélutánon a jelen 

volt hölgyek 40 filléres teáikat 
1 — 1 pengővel váltották meg. 
Természetbeni adományok: Dr. 
Oláh lstvánné 5 1. bort, Mester 
Dezsőné 5 1. bort, süteményt. 
Emődy Lászlóné 1 tortát, Várjon 
Jenőné pogácsát és zsemlét, Kai - 
tenbach Rezsőné sonkás zsemlét, 
llkovits Endréné süteményt, Cékus 
lstvánné sonkás zser.lé! Pataky 
Ferencné süteményt. Fogadják a 
nemesszivü adakozók a Mansz 
elnökségének hálás köszönetét.

_A tállyai ovoda kará­
csony! Ünnepe. Mint minden 
évben, úgy ez idén is a napok­
ban tartotta meg a tállyai ovoda 
hagyományos karácsonyi ünnepé­
lyét, melyen a község összes sze­
gény gyermekeinek karácsonyt sze­
reztek. Az ünnepélyt az ovoda kis 
apróságai által előadott műsor ve­
zette be. Majd műsor után megható 
volt látni, hogy a sok szegény 
kis gyermeket milyen cirógató, 
puha szeretet öleli keblére. Min­
dent adtak nekik, amire szüksé­
gük volt. Puha, édes kalácsot, 
mosolygó cukorkákat, játékokat, 
melegitő ruhácskát, cipőt s hozzá 
még szivmelegitő szeretetet. Majd­
nem száz kis gyermek jutott va- 
láskülömbség nélkül egy kis aján­
dékhoz s vele egy kis kis öröm­
höz. A nemes akciónak élén báró 
Maillot Gréte állott, kinek áldott 
szive 700 pengó értékű ajándékot 
juttatott el a szegényekhez. Mel­
lette Cseskovics Rózsi és Nyes- 
sey Klára óvónők buzgalmát ki­
séri a sok kis gyermek hálája.
A szegények köszönetét Zémann 
Zoltán lelkész és Nagy Józseiné 
tolmácsolták.

— Megnyílt a korcsolya­
pálya Úgy látszik, a Dianna- 
kerti tenniszpálya, az évszakokra 
való tekintet nélkül, arra van hi­
vatva, hogy jól érezze ott magát 
városunk sportüzó közönsége. - 
December 20-án este a pazar uj 
villany fényárban mát a korcso­
lyázók százai hasitotlák rajta a 
keményre fagyott jeget. A szezón 
indulásából arra következtetünk, 
hogy e télen is állandóan zsúfolt

lesz a pálya

— Valódi angol szövete- , „ „ r „„,
két olcsón nem lehet kapni KIR3E AÍ^SZÍRKERESKEDESElN

------- . --------- .. A MOST MEGJELENT.
ÍV; RECEPTET TARTALMAZÓ.máskor, csak most; ugyanis a 

világhírű Semler cég (Budapest, 
Bécsi utca 7.) kiárusítja az ez 
évben felhalmozódott legkiválóbb 
minőségű angol szövet-maradéko­
kat. S hogy ez olcsó szövetmara­
dékokat valóban angol gyártmá­
nyúak, azt garantálja a Semler 
cég világhíre s az a bizalom, a 
mely irányában általános. Olvasó­
inknak szívességet igyekszünk 
tenni azáltal, hogy e rendkívül 
kedvező alkalomra a karácsonyi 
ünuepek alkalmával figyelmüket 
felhívjuk.

— A Kaziuczy-Kör köny ir­
tára. A Zemplénvármegyei Ka- 
zinczy-Kör felhívja a közönség 
figyelmét az újabban egyre gya­
rapodó könyvtárára, amely a vá­
rosi bérházba való átköltözésig 
ideiglenesen a törvényszéken ka­
pott helyet. Könyvosztási órákat

? U .<Lv * I LI i r\n inu* *' v*'v_' -

S/'\E> KEPEKKEUiiUSnRAU 
os OETKER-féie 
recepthöny\et 

ARA 30 PILLÉR

— Alkalmazottak kéje­
ién léke. Az Országos Társada­
lombiztosító Intézet sátoraljaújhe­
lyi kerületi pénztára ezúton is 
felhívja a munkaadók figyelmét 
arra, hogy az öregség, rokkant­
ság, özvegység és árvaság esetere 
szóló kötelező biztosítására vonat­
kozó 1928. évi XL. t. c.-nek ja­
nuár 1 ével történő életbelépteté­
sével a népjóléti minisztérium el­
rendelte, hogy a munkaadók a 
biztosításra kötelezett és januar 
1 én alkalmazásban álló munka- 
vállalóikat (háztartási alkalmazot­
tak kivételével), a pénztár által 
kiadott általános bejelentő lapon 
1929. évi január hó 15-ik napjáig 
a pénztárnál újból bejelenteni, kö­
telesek tekintetnélkül arra, hogy 
előzőleg be voltak-e jelentve, vagy 
sem. Azok a munkaadók akik ja­
nuár hó 2 ig nem kapják meg 
az általános bejelentő lapot ezt 
közöljék a pénztárral. Az uj tör­
vénnyel kapcso atos általános tud­
nivalókat a munkaadóknak kikül­
dendő tájékoztatók, valamint a 
hirdetmények tartalmazzák. Ez­
úttal még arra is figyelmezteti a 
pénztár a munkaadókat, hogy 
január l-ével az összes régi be-

m
nöZVtTLEN HOZZÁNK

yvu ll^ljrvie uvuytvjiüiww. ~  ̂Tk/PH A

tart Emődy László elnök (I. em. UUf.;f\LKA■
28.) minden szerdán d. e. 11-12 BUDAPEST Vili.OöNli u « v ▼ lépést és változást jelentő lapok
óráig. Használati dij* kötetenkéntA I27recepfet tartalirazó, .Fogván készfila jó érvényüket vesztették s hogy a 
10 havonként 50 fillér, nagyobb sütemény ?■ cimü könyvét kívánatra továbbra be|dentések csakis az uj mintájú 

’ ................ » . . ------* is ingyen és,bérmetve küldőm. nyomtatványokon eszközölhetők.
- HArman pA.yAzna* a A /égi nyomtatványokat a pénzté,

fő lévé II Arii oki AIIAwra. A

mennyiségű könyvért 1 pengő 
havonként.

— A Felvidéki NaplA Új­
helyien. A miskolci Reggeli 
Hírlap délutáni kiadása^ Felvidéki 
Napló ma délután már városunkba 
is megérkezett. E lap előnye, hogy 
azokat a híreket, amelyek külön­
ben csak este 8—9 óra körül vol­
nának olvashatók, már a kora 
délutáni órákban adja. A lap ára 

8 fillér.
— líöszöiietiiy llv Aliit

A sátoraljaújhelyi kegyes-tanitó- 
rendi rk. reálgimnázium Dtáksc- 
gélyző Egyletének vezetősége há­
lás köszönetét fejezi ki Keleti Géza 
urnák és feleségének, kik az in­
tézetnek egyik szegény sorsú, jeles 
tanulóját teljes ellátásra magukhoz 

vették.

főlevéltárnoki állásra kiirt pályázat 
december 20-án lejárt. Az állásra 
három pályázat érkezett be. A ki­
tüntetéssel vizsgázott dr. Meczner 
Tiboron kívül egyik győri allevél- 
tárnok és egy geológus pályázott.

— Mvghlvd. A Magyar Tu­
rista Egyesület Hegyaljai Osztálya 
1929 január 5 én (szombaton) 
este 7 órakor a városi felsőkeres­
kedelmi iskolában rendes évi 
kö/gyülést tart. A közgyűlést a 
szokásos összejövetel követi. A 
tagok által bevezetett vendégeket 
szívesen látja az Elnökség. Itt 
közöljük egyúttal az elnökségtől 
nyert ama értesülésünket is, hogy 
a választmány a közgyűlés előtt 
az 1929 évi tagdijak összegét hat 
pengőben kívánja megállapítani.

a kezelők és az elárusítók díjta­
lanul kicserélik.

Bizonyosan megtalálja

REMIT
húsz hülönfele típusú
könnyű , gyors vagy nehéz 
teherautója között azt a 
típust, amely kategória, 
teherbírás és ár tekinte­
tében legjobban megfelel

automobil, 
melynek ára

6 1 S Ö európai

csökkent eddigi
yiien aio ----------
felülmulhatatlanul kiváló tulajdonságát ped.g

növekedtek
Modem, tartós, felszerelése tökéletes.

MERCEDES-BENZ AUTOMOBIL 1-T.
_ _ ni \jAg%i iinm 94 szám

Reiman
Eadapist, 1., Vopösmartj tér 3.

KARÁCSONYI ÉS ÚJÉVI BOR 
„teaként 1 P 10-mi. Görgey 
Ld,.tA borbálában, a Szár­

hegyen.

Budapest, IV., Váci ucca 24 szám
Telefon: Automata 870-16. és Automata 870 51.
Körzetképviselet: Fried féle gépgváMVIhkolc

újévre pajat magái lepje me* a világhírű
I. '

tele?* n vagy távirati
szobarendelést

a budapesti

íMZHÜHT szálloda
kBzü, valamelyikkel. - Mindegyik diiakat^ ^

Részletfizetés. c. .
Bruck Nándor és Fiai

Budapest. VL, Jókai utca 21 . .
* ,Hak ÁHeevzék Ingyen és bérmentveKünet képviselők kerestetnek A,]egyre. gr —

részére a

Menetjegyiroda közvetít

a SINGER VARRÓGÉPEK
népes A LEPJ ÓBBAK !
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— A jó újság. A jó újság 
teghtibb tükre az eseményeknek. 
Ilyen jó tükör a 8 Órai Újság, 
mely mindig rendkívül érdekfe- 
szitő tudósításokban számol be 
a napi eseményekről. Politikai, 
társadalmi, színházi, művészeti, 
rendőrségi, törvényszéki cikkei 
tárgyilagosak s nincs a világnak 
olyan eseménye, mely a lap fi­
gyelmét fel ne keltené. Távirati 
és telefonjelentései, melyek a 
külföld minden nagyobb városából 
futnak be a lap szerkesztőségébe, 
mindig a leggyorsabb és leg­
pontosabb információt adják. 
Olyan szerencsés időpontban jele­
nik meg a lap, hogy még beszá­
molhat az egész napon át történt 
eseményekről és városunkban az 
esti órákban érkezik meg úgy, 
hogy mindenki megvásárolhatja 
10 fillérért.

Bercsényi ucca 5. szám

tisztit

— .4 bösöuség legked­
vesebb szerzői írták az Uj Idők 
karácsonyi számának elbeszéléseit 
és regényeit: Csathó Kálmán, 
Herczeg Ferenc, Kossáryné Réz 
Lola. Farkas Imre, Bónyi Ador­
ján, Kosztolányi Dezső, Falu Ta­
más. A pompás képektől díszes 
füzetben Fodor Gyula ir a jazz 
karrierjéről, Lyka Károly a leg­
nagyobb spanyol festők egyikéről, 
Goyá ról, Balázs Árpád pedig 
legújabb nótájának kottáját közli 
ebben a számban, Sztrókay Kál­
mán pedig igen érdekes témáról 
irt cikket, a légüres térről, Pólya 
Tibor „Az illetlenség kódexéiből 
közöl lapokat Írásban és mulat­
ságos rajzokban, a gazdag rejt­
vényrovaton kivül ez a szám is 
változatos közleményeket hoz a 
szépségápolás, a gasztronómia, 
kertészet köréből és a mindenkit 
érdeklő szerkesztői üzeneteket. Az 
Uj Idők szerkesztősége egyúttal 
bejelenti azt is, hogy az újévi 
számban kezdi el a magyar irók 
legnagyobbikának Herczeg Fe­
rencnek uj regényét, amely bizo­
nyára nemcsak irodalmi esemény 
lesz, hanem a legszélesebb körök 
érdeklődését is le fogja kötni. Aki 
januártól előfizet, annak díjtalanul 
küldjük a gazdag tartalmú kará­
csonyi számot. Az Uj Idők elő 
fizetési ára negyedévre 6.40 P. 
Mutatványszámot kívánatra díjta­
lanul küld a kiadóhivatal, Buda­
pest, VI. Andrássy ut 16.

— A Színházi Élet legújabb 
számában Nádas Sándor, Szép 
Ernő, gróf Teleky Sándorné, Ed­
gar Wallace, Friedrich István, 
Forró Pál, Szász Zoltán, Claude 
Farrére, Erdélyi József irtak cik­
keket, novellát, verset. Darabmel­
léklet: Fodor László nagysikerű 
uj vigjátékának a „Bölcsódal*- 
nak teljes szövege. A nyolc olda­
las kottamelléklet a legújabb slá­
gereket közli. Mélynyomásu mel­
léklet, regénymelléklet, vicclap, 
szenzációs divatrovat, rádiórovat 
egészíti ki a Színházi Élet uj szá­
mát, amelynek ára 1 pengő, ne­
gyedévi előfizetési dij 10 pengő. 
Kiadóhivatal: Budapest, VII Er­
zsébet körút 29.

Philips RÉdó Philips Rádió

rádiókészülék lelke 
a rádiócső.

A legjobb készü­
lékkel is csak úgy 
éri el a legkedve­
zőbb vételt, ha a 
legkiválóbb csöve­
ket használja. Ezért

csakis

PHILIPS
rádiócsöveket

vegyen!

Városi Mozi
December 25-én, kedden

Saxophon Zsuzsi
Jazz és móka 8 felvonásban. 
Főszereplő: ANNY ONDRA.

Fox Híradó 
Buster rekordot javit

Szerdán, december 26-án 
2 sláger 2 sláger

A felhőkarcoló
Történet 8 felvonásban.

Az éjféli menyasszony
Vígjáték 7 felvonásban. 

Főszereplő: MARIE PREVOST

i meghívó !
Magán- vagy üzleti ügyekbeni 

utazások alkalmával
Buda pesten

a legkellemesebb otthont nyújtja a 
legelőnyösebb feltételek mellett a 
Keleti pályaudvar érkezési oldalával 

szemben levő

grand Jtotel 
Park Jtagyszilloia

Budapest, VIII. Baross-tér 10
mert

20% engedményt kap
mint ezen lap előfizetője 
olcsó szoba-árainkból,

10% engedményt kap
olcsó éttermi árainkból, 
(Kitűnő házi konyha)

5 pengőt megtakarít
autótaxi költséget, mert gyalog át­
jöhet egy perc alatt a pályaudvarról
Nálunk otthon érzi magát!
Elsőrendű kiszolgálás, szigorúan 

családi jelleg
Saját érdeke

ezen előnyök folytán, hogy okvetlenül 
nálunk szálljon meg. — Előzetes 

szobamegrendelés ajánlatos.

i'3>
17'
""in

varrógépet*

mdgus ét legjcmefe!
KAPHATÓ: ,

SINGER VARRÓGÉP
R E S Z V É N Y-TÁR SASÁtt 

sNtl jiiujhely
Bákóosí 1®

Nyomdahelyiségűnk
Vármegyeház Ilik udvar 

első emelet.

Hasított tölgyfából kézzel készített
príma hordók

kiforrázva, szüretelő edények, puttonok stb. 
legolcsóbban beszerezhetők az

Első Sátoraljaújhelyi Hordúgyárnál
Telefonszám: 2.

SÁRKÁNY JÁNOS
g«*e.-«re berendezett kelmefestő és vegytisztító műhelye 

Tompa tieea 16. wáiu alal$
Felvételi üzletem:

molnár litván ueea 5. »*. alatt (Pannónia szálló épület.)
Vállalom: Női és férfi ruhák, selymek, függönyök, butorhuza- 
lok, szőnyegek, fejkendők, kézimunkák stb. vegyi tisztítását, 

minta után bármily színre való festését.

Baltánk, héielöli tisztítását. “US BjásirtiMli festésit 2t ára alatt

Mindennemű községi 
és körjegyzői nyomtatvány

könyvnyomdánkban beszerezhető

Önnek ingyen nem Ígérek semmit!
Azt sem kötöm ki, hogy mekkora összegért vegyen nálam!

ajándékait csakis nalam vasarolhatja
IpBa int intet s a tartóson?! nag? lemprtre aaiá tellntsttel tsstós Bálám rtaMjeii.
Elvem: Naöy foníalom, kis haszon. SZÖBü FÖL

Megtisztelő támogatását kéri könyv-, zenemű- é* papirkereskedő

S«oralla»)hdy. Meftm: 126.
'__________________________________________ , .",::v,6ű6 , , btlUwei-Sálciraljsüjbély' Ftielős kledé: Szentgyörgyi Gáza r. t. igazgató
lyomatott a iaptul.jdouo.: Zemplén könyvnyemd. á. I.phadé I.


